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Сучасні кіберзагрози активно використовують шкідливі URL-посилання та IP-адреси для 

організації фішингових кампаній, доставки шкідливого програмного забезпечення та 

підтримання взаємодії з командно-керувальними серверами. Тому важливим завданням є 

оперативний аналіз таких індикаторів компрометації (IoC) у середовищі Linux, яке широко 

застосовується для серверів, систем моніторингу та інструментів кіберзахисту[1]. 

Одним із базових методів є репутаційний аналіз URL та IP через зовнішні сервіси: 

VirusTotal, AbuseIPDB, URLScan. У середовищі Linux такі сервіси можуть бути інтегровані 

через API, що дозволяє автоматизувати масову перевірку індикаторів засобами Bash або Python. 

Використання інструментів curl, jq та системи черг дозволяє формувати конвеєр обробки, у 

якому кожен елемент проходить оцінку за рівнем ризику. 

Другим важливим етапом є локальний динамічний аналіз, що не залежить від зовнішніх 

платформ. До нього належать інструменти: 

• wget – для завантаження та аналізу HTML-вмісту; 

• curl -I – для перевірки редиректів та статус-кодів; 

• dig та nslookup – для аналізу DNS-структури домену; 

• whois – для визначення реєстратора, AS-номеру та країни розміщення IP. 

Такі інструменти дають змогу виявити підроблені домени, ознаки фішингу, нестандартні 

DNS-записи, а також домени– «одноразівки», реєстровані спеціально для атак [2, 3].  

Третім етапом є статичний аналіз та зіставлення з існуючими IOC-базами. У Linux 

широко застосовуються yara, threatfox-cli, локальні списки IP-адрес та URL із MalwareBazaar, 

ThreatFox, OpenPhish. Це дозволяє створювати власні правила виявлення підозрілих структур, 

аналізувати шаблони вмісту та виявляти повторювані ознаки шкідливої активності[3]. 

Передбачається, що поєднання репутаційного, динамічного та статичного аналізу може 

забезпечити помітно вищу ефективність класифікації шкідливих URL та IP-адрес порівняно з 

використанням лише зовнішніх сервісів. Такий комплексний підхід, імовірно, дає змогу 

точніше виявляти підозрілу активність завдяки багаторівневій перевірці індикаторів. DLP 

системи захищають конфіденційні дані від витоків, контролюючи канали їх передачі та 

використання. Це дозволяє організаціям та бізнесу мінімізувати ризики фінансових втрат, 

репутаційних ударів і юридичних проблем. 
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